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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

ΗΠΕΙΡΟΥ – ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

 

 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ  1/23-06-2015 

 

Σήμερα στις 23-06-2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00 π.μ. στα Ιωάννινα, στα Γραφεία  

της Διεύθυνσης Οικονομικού της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής 

Μακεδονίας, οδός Βορείου Ηπείρου 20, Ιωάννινα, συνήλθε σε  συνεδρίαση η επιτροπή 

διενέργειας και αξιολόγησης των πρόχειρων διαγωνισμών που αφορούν την 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας, η οποία συγκροτήθηκε 

βάσει της με αριθ. πρωτ. οικ.: 2262/607/15-01-2015 (ΑΔΑ: ΩΠΗΘΟΡ1Γ-ΨΦΕ) 

απόφασης της  Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας, 

αποτελούμενη από τους: 

 

1. Ιωάννα Καραλή, Πρόεδρο της Επιτροπής 

2. Δημήτριο  Γούκο, τακτικό μέλος 

3. Ελένη Μπαλατσού, τακτικό μέλος  

 

 

προκειμένου να προβεί στη διενέργεια και αξιολόγηση του Δημόσιου Πρόχειρου  

Μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχων εκμίσθωσης χώρων για τη 

λειτουργία εκτελωνιστικών γραφείων στους Συνοριακούς Σταθμούς Κακαβιάς Π.Ε. 

Ιωαννίνων και Νίκης Π.Ε. Φλώρινας, σύμφωνα με την αριθμ.  4/2015 διακήρυξη (αρ. 

πρωτ. 29163/6538/21-05-2015  – ΑΔΑ : ΩΞΨ5ΟΡ1Γ-Α68). 

 
Η Πρόεδρος της Επιτροπής,  αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι 

ήταν παρόντα και τα τρία μέλη της επιτροπής,  κήρυξε την έναρξη της διαδικασίας 

διενέργειας του διαγωνισμού. 

 

Η επιτροπή παρέλαβε, τρεις  (3) φακέλους προσφορών των διαγωνιζομένων που 

υποβλήθηκαν στο πρωτόκολλο της Υπηρεσίας εμπρόθεσμα, δηλαδή πριν τη λήξη της 

προθεσμίας που ήταν στις 23-06-2015 ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ. ή εστάλησαν 

μέχρι και τη Δευτέρα 22-06-2015  ταχυδρομικώς ή με εταιρεία ταχυμεταφορών 

(courier). 

 

 

Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό που κατέθεσαν και τους σχετικούς φακέλους 

αναγράφονται στον παρακάτω πίνακα, σύμφωνα με τη σειρά υποβολής των 

προσφορών: 
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α/α ΕΠΩΝΥΜΙΑ  ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥ Αρ. Πρωτ. ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

1. ΦΑΡΜΑΚΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 36851/7989/23-06-2015 

2. ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΕΥΡ.ΕΥΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. 36872/7991/23-06-2015 

3. ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΕΥΡ. ΕΥΑ  36886/7993/23-06-2015 

 

Κατά τη  διαδικασία  παραβρέθηκαν  από πλευράς των διαγωνιζομένων οι κ.κ 

Φαρμακιώτης Νικόλαος και Αντωνιάδου Εύα. 

 

Στη συνέχεια η Επιτροπή αποσφράγισε τους κύριους φάκελους προσφοράς των τριών  

(3) διαγωνιζομένων με τη σειρά που αναγράφεται παραπάνω. Αρίθμησε και μονόγραψε 

τους κυρίως και τους επιμέρους φακέλους («ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ»,  και 

«ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ») εκάστου των διαγωνιζομένων, αποσφράγισε τους 

φακέλους «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ»  και μονόγραψε τα στοιχεία των φακέλων 

ανά φύλλο.  

Και οι τρεις προσφορές αφορούν τη θέση του Συνοριακού Σταθμού Νίκης Π.Ε. 

Φλώρινας, ενώ δεν υποβλήθηκε καμία προσφορά για τη θέση του Συνοριακού Σταθμού 

Κακαβιάς Π.Ε. Ιωαννίνων. 

Κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής  η Επιτροπή διαπίστωσε ότι τα 

δικαιολογητικά συμμετοχής  ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις  και είναι σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στη Διακήρυξη 4/2015, με τις παρακάτω παρατηρήσεις : 

Από τα δικαιολογητικά συμμετοχής της προσφοράς  της εταιρείας «ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΕΥΡ. 

ΕΥΑ & ΣΙΑ Ο.Ε.»  προκύπτει ότι η κ. Αντωνιάδου Εύα είναι διαχειριστής και εκπρόσωπος 

της εν λόγω εταιρείας και υπογράφει όλα τα έγγραφα της προσφοράς 

συμπεριλαμβανομένης και της οικονομικής προσφοράς.  

Από τα δικαιολογητικά συμμετοχής της προσφοράς της «ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΕΥΡ. ΕΥΑ» 

προκύπτει ότι η κ. Αντωνιάδου Εύα, είναι το ίδιο πρόσωπο με τον εκπρόσωπο της 

ανωτέρω εταιρείας και υπογράφει όλα τα έγγραφα της προσφοράς 

συμπεριλαμβανομένης και της οικονομικής προσφοράς.  

Σε ερώτηση της επιτροπής διευκρινίστηκε ότι και οι δύο προσφορές αφορούν το 

Συνοριακό Σταθμό Νίκης Π.Ε. Φλώρινας. 

Ως εκ τούτου η κ. Αντωνιάδου Ευρ. Εύα συμμετέχει στο διαγωνισμό με διπλή ιδιότητα, 

δηλαδή αφενός αυτοτελώς και αφετέρου ως μέλος της ομόρρυθμης εταιρείας και 

μάλιστα ως νόμιμος εκπρόσωπός της.  

Μετά από διαλογική συζήτηση  η Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη  ότι  ο διαγωνισμός 

διέπεται από τις κοινοτικές και συμπληρωματικά από τις εθνικές σχετικές διατάξεις κι 

ως εκ τούτου οι αναθέτουσες αρχές πρέπει να αντιμετωπίζουν τους οικονομικούς 

φορείς  ισότιμα και χωρίς διακρίσεις  ενεργώντας με διαφάνεια,  κρίνει ότι η συμμετοχή 

οικονομικού φορέα στο διαγωνισμό  ως μεμονωμένου υποψηφίου και ταυτόχρονα ως 

μέλους ομόρρυθμης εταιρείας και μάλιστα  ως  νόμιμος  εκπρόσωπος της,  δεν 

διασφαλίζει τις αρχές της ίσης μεταχείρισης των συμμετεχόντων και του πραγματικού 
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συναγωνισμού  στην κατάρτιση των οικονομικών προσφορών (αρχή μυστικότητας των 

προσφορών)  και ότι αντίκειται  στο νόμο περί αθέμιτου ανταγωνισμού, και εμπίπτει 

στους λόγους αποκλεισμού της Οδηγίας 2014/24/Ε.Ε. ( άρθρο 57 παρ. 4δ). 

 

∆ Ι Α  Τ Α Υ Τ Α 

Έχοντας υπόψη το σκεπτικό όπως αυτό αναλύθηκε ως ανωτέρω, η επιτροπή 

εισηγείται:  

Α) Την αποδοχή της προσφοράς του «ΦΑΡΜΑΚΙΩΤΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ». 

Β) Την απόρριψη των προσφορών των  «ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΕΥΡ. ΕΥΑ & ΣΙΑ Ο.Ε.»        και 

«ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΕΥΡ. ΕΥΑ», για τους λόγους που αναφέρονται ανωτέρω. 

Γ) Την αξιολόγηση της εναπομείνασας οικονομικής προσφοράς σε ημερομηνία που θα 

γνωστοποιηθεί εγγράφως.  

∆) Την κήρυξη του διαγωνισμού ως άγονου για τη θέση του Συνοριακού Σταθμού 

Κακαβιάς. 

Η απόφαση της Επιτροπής ήταν ομόφωνη σε όλα τα επί μέρους θέματα. 

Η Επιτροπή υποβάλλει το παρόν Πρακτικό στη Δ/νση Οικονομικού της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας, ώστε να προβεί στις 

νόμιμες διαδικασίες ως Αναθέτουσα Αρχή. 

Το παρόν Πρακτικό διαβάστηκε και υπογράφθηκε από την Επιτροπή σε πέντε (5) 

αντίτυπα. 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

1. Ιωάννα Καραλή, Πρόεδρος   

2. Δημήτριος Γούκος, τακτικό μέλος  

3. Ελένη Μπαλατσού, τακτικό μέλος 

 


